

# Сезон завершили победой

...

## Городки

■ Всероссийский день бега на городском стадионе ознаменовался не только громкими восторгами болельщиков, поддерживающих легкоатлетов, но и искрами из-под бит на площадке городошников. Да, в тот день любители старины русской игры вновь сражались за звание сильнейшей команды.

Хозяева открытого турнира принимали спортсменов из Чусового. Это была их четвёртая встреча в летнем сезоне. Напомним: в День России с победой (2:1) домой уехали гости. В День города со счетом 2:0 победили лысьвенские городошки. В День физкультурника грамоты и медали за первое место (2:1) вновь увезли чусовляне.

Поэтому в заключительной встрече сезона нашим гостям очень хотелось закрепить свой



... / ФОТО ИЗ АРХИВА АВТОРА

успех. А лысьвенцы жаждали отыграться и доказать, что и они не лыком шиты. Словом, поединок получился под стать погоде: довольно жарким и напряжённым.

В первой партии Фортуна и болельщики – спасибо всем! – явно поддерживали нашу команду. Мы выбили все 15 фигур, затратив на них наименьшее количество бит. У гостей невыбитыми остались «самолёт», «письма» и две рюхи из «серпа»: отставание в 12 городков.

Однако наши соперники от-

нудь не собирались сдаваться. Во второй партии в какой-то момент по количеству выбитых городков они даже обошли лысьвенцев.

Особенно драматичная ситуация сложилась при выбивании самой последней фигуры – «письма». Она же и самая сложная: все рюхи из «города» надо выкатить только конём – с 13 метров. Каждой команде оставалось выбить по одному городку из дальнего левого угла площадки. И тут, слава Богу, нам на помощь пришли

родные стены.

Игроку лысьвенской команды удалось первому справиться с задачей. Но и чусовлян в запасе оставался один бросок. Выбить сопернику последний городок – и тогда ничья. А значит, придётся играть ещё одну партию. Видимо, перед ответственным броском и сильнейшего городошника из Чусового Сергея РАТНИКОВА всё-таки дрогнули нервы: промах. Таким образом, встреча закончилась победой лысьвенцев со счетом 2:0!

Честь нашей команды защищали Александр ПАНКРАТОВ

(капитан), Андрей ЧУЧКАЛОВ и автор этих строк. Судья турнира, ветеран городошного спорта Анатолий ВОЛКОВ подводит итоги. По результатам двух партий третье место по количеству выбитых городков занял наш земляк Андрей Чучкалов (42 рюхи). Второе место (70 выбитых городка) – у Сергея Ратникова. А на первом месте ваш покорный слуга, выбивший в двух партиях 77 городков.

По традиции городошки провели и личное первенство. Самым метким оказался Сергей Ратников – первое место. Вторым был его товарищ по команде Виталий ДРОВОСЕКОВ. Бронза у автора этих строк.

Начальник управления по физической культуре, спорту и молодёжной политике администрации Лысьвенского округа Василий УГОЛЬНИКОВ поздравил городошников с завершением сезона и вручил победителям кубок открытого турнира, а призёрам – грамоты и медали.

Геннадий Вершинин, участник турнира

## Кадры решают все!

### Подробнее...

■ Лысьвенский филиал Пермского национального исследовательского политехнического университета подводит итоги приёмной кампании 2023–24 учебного года. Необходимо отметить, что число желающих получить высшее образование растёт. Об этом свидетельствует количество заявлений, поданных абитуриентами.

В этом году на высшее образование подано 310 заявлений, что на 16% больше, чем в 2022-м. Увеличилось число заявлений, поданных онлайн. Это значительно облегчило поступление иностранным студентам, а их ныне 48 человек. Ребята приехали из разных городов Пермского края и России. Это Чусовой, Горнозаводск, Александровск, Соликамск, Губаха, Гремячинск, Пермь, Кунгур, Сургут, Тольятти.

Итоги приёмной кампании ожидаемо подтвердили рост интереса молодёжи к информационным технологиям и инженерно-техническим специальностям. На направления «Электроэнергетика и электротехника» и «Информатика и вычислительная техника» конкуренция велика. Статистика показала: в этом году много желающих изучать информатику и вычислительную технику, техносферную безопасность, эксплуатацию транспортно-технологических машин и комплексов.

Всего в ЛФ ПНИПУ зачислено 172 желающих получить высшее образование. Отмечается рост числа абитуриентов, поступающих по целевому приёму. В сравнении с прошлым годом их число увеличилось на 11 человек. Целевые договоры заключены с администрацией округа, ООО «Лысьвенефтемаш», «ЛысьваетеплоНЕГР», «Управление ЖКХ-Лысьва», АО «Чусовской металлургический завод», ООО «Мотовилихинско-гражданское машиностроение».



## пермский политех

### ЛЫСЬВЕНСКИЙ ФИЛИАЛ

ЛФ ПНИПУ выражает всем вышеперечисленным организациям и предприятиям искреннюю благодарность и глубокую признательность за плодотворное взаимодействие, за оказанное доверие и согласие сотрудничать по вопросам целевого обучения студентов филиала.

Традиционно высокий конкурс на специальности среднего профобразования. На 60 бюджетных мест, выделенных Министерством образования, подано 427 заявлений. Следует отметить: количество поступивших в 2023-м значительно выросло по сравнению с предыдущими годами. Это свидетельствует о растущем интересе молодёжи профессиональному образованию и о потребности рынка труда в квалифицированных специалистах.

Статистика показывает:

самыми популярными специальностями стали «информационные системы и программирование», «строительство и эксплуатация зданий и сооружений» и «технология машиностроения». Молодые люди чётко осознают перспективы и выгоды, которые предстаивают эти области.

В целом итоги показывают, что рынок труда активно влияет на выбор абитуриентами специальностей. Ребята стремятся получить качественное образование, которое позволяет успешно реализоваться в выбранной профессии. Популярность технических специальностей свидетельствует о важности развития этих отраслей для экономики не только округа, но и страны.

### ЛФ ПНИПУ-твоя технология успеха!»

Приёмная комиссия ЛФ ПНИПУ -  
тел. 8 (34249) 6-12-55.

На правах рекламы

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Комитет имущественных отношений администрации Лысьвенского городского округа информирует о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Пермский край, г. Лысьва, ул. Солнечная, з/у 46, с кадастровым номером 59:09:0016704:203, находящегося в государственной собственности (количество лотов - 1). Подробная информация размещена на официальных сайтах [adm-lysva.ru](http://adm-lysva.ru) и в бюллетене муниципальных правовых актов администрации Лысьвенского городского округа от 20.09.2023 г. № 55 (509). Дополнительную информацию можно получить в комитете имущественных отношений по адресу: Пермский край, г. Лысьва, ул. Мира, 26, каб. 313 или по тел. 8 (34249) 2 66 95.

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Лысьвенского городского округа рассматривает ходатайство об установлении публичного сервиса в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 59:09:0015802:16, 59:09:0015802:17 (согласно схеме расположения границ публичного сервиса).

Подробная информация о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервиса размещена на официальном сайте [adm-lysva.ru](http://adm-lysva.ru) и бюллетене муниципальных правовых актов администрации Лысьвенского городского округа от 20 сентября 2023 г. № 55 (509).

## Искра

Учредитель, издатель: ООО «Искра». Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. Регистрационный номер ПИ № ТУ 59-1065 от 04.12.2015 г.

Email: [iskra-lysva@yandex.ru](mailto:iskra-lysva@yandex.ru)

**Главный редактор** – И.А. КУДРИНА, тел. 6-14-13.  
**Адрес редакции и издателя:** 618900, Пермский край, г. Лысьва, ул. Мира, 15. Приём посетителей – с 9 до 17 часов, выходные – суббота, воскресенье.  
\* – материалы и объявления напечатаны на благотворительной основе.  
▲ – публикации выполнены по заказу.  
– статьи под рубрикой «Пермский край» публикуются в рамках государственного контракта  
© – материалы подготовлены в рамках договорного соглашения  
**ТИРАЖ 5 300 ЭКЗЕМПЛАРОВ**

» Заместитель главного редактора Игорь МИХАЙЛОВ..... тел. 6-14-05, e-mail: [mikhailov67@mail.ru](mailto:mikhailov67@mail.ru)  
» Редактор отдела политики и общественных инициатив Андрей КУДРИН..... тел. 6-14-29, e-mail: [violetblack@mail.ru](mailto:violetblack@mail.ru)  
» Редактор отдела социальной политики Марина РЕШЕТНИКОВА..... тел. 6-14-21, e-mail: [reshetnmarina@yandex.ru](mailto:reshetnmarina@yandex.ru)  
» Редактор отдела по работе с сельскими территориями и социальными проблемами, редактор сайта «Искра» Елена КОЖЕВНИКОВА..... тел. 6-14-22, e-mail: [kogevnikova\\_77@mail.ru](mailto:kogevnikova_77@mail.ru)  
» Специальный корреспондент Светлана КОСТИНА..... тел. 6-16-18, e-mail: [balkhmatchina@mail.ru](mailto:balkhmatchina@mail.ru)  
» Редактор отдела рекламы и продаж Алексей НАЙМУШИН..... тел. 6-12-46, e-mail: [iskra\\_se@mail.ru](mailto:iskra_se@mail.ru)  
» Менеджер по подписке и доставке «Искра»..... тел. 5-47-37  
» Менеджер по работе с частными объявленийми..... тел. 6-14-20  
» Бухгалтерия .....

Газета набирается и вестается в редакции «Искра». Печатается в ООО «Кунгурская типография», 617475, Пермский край, г. Кунгур, ул. Кручининская, 7. Подпись по печати – 19 сентября 2023 г.  
Цена свободная. Индекса: ПМ573, ПМ685.

Заказ № 3404.